

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztő: Dr. Knézy Lehel
PÉNTÉK-TÉRE 2. SZÁMFeltétlen szívesen és felülös kiadás
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben megveszve 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Király vagy haza?

A turáni átok újra sötétlik a magyar politika egén. Türelmetlenek, akiknek a Habsburg-ház sorsának tengelye nem forog elég gyorsan, legitimista gyűléseket tartanak a magyar trón betöltése, helyesen a magyar trónnak Habsburg Ottóval való betöltése érdekében.

Joguk van hozzá isteni és emberi törvények alapján. Isten akarata érvényesül abban a tényben, hogy különböző színű népek, különböző nyelven más és más külsőségek közt dicserik Őt. Isten akaratából van az is, hogy a politikai hitvallás terén is különböző vélemények merülnek fel. A haza boldogítására tehát minden ut használata vétele jogosult.

Nem kételkedem abban, hogy a legitimisták első sorban hazánk üdvét óhajtják elérni propagandájukkal, még akkor sem, amikor emlékezem a történelemre, melynek tanúsága szerint mindig a köznemesség állt közelebb a nemzet szívéhez. De a jóhiszeműség nem mentesít súlyos tévedések következményeinek felelőssége alól.

A Habsburg-ház híveinek propagandája időszerűtlen, a mint időszerűtlen volna a szabadkirályválasztók cselekvő törekvése is. A népméltó az az érdeke, hogy amíg a trianoni határok fenállanak, tartanak a fenn a királykérdésben eddig mutatkozott egységet. A haza érdekével szemben el kell nemulnia minden más érdek szószólóinak. Az osztrák pragmatica sanctio, helyesen a magyar 1723. évi II. t. c. gondoskodott arról, hogy királyban azelőtt ne szenvedjünk hiányt; királyt taláunk a trianoni határok ledölte után is, de hazánk csak egy van, annak létét nem szabad kockáztatnunk, mert ha ez elveszett; mindenünk oda van. Nyelvünk, lelkünk nyugalma; minden.

Kérdezzük meg Pozsonyt, Ungvárt, Kassát, mit siratnak ők: királyuk, vagy hazájuk

elvesztését? s a nép szavából értsük meg az Isten szavát.

Frank Mihály.

Itt az olcsó ruha!

Baján, Csábi Károly üzletében árusítják a kormány által forgalomba hozott olcsó akciószöveteket.

Már hírt adtunk arról, hogy a kormány olcsó ruhaakciót indít, ezáltal a vidéki lakosságnak módot nyújt arra, hogy olcsón ruházkodhasson. Baján, Csábi Károly üzletében már megtekinthetők ezek a ruha és kabátiszövetek, amelyeknek tartósságát és minőségét a kereskedelemügyi minisztérium ellenőrizte.

Kérdést intéztünk Csábi Károly nagykereskedőhöz a szövetek minőségét illetően — aki így nyilatkozott:

— Én a leérkezett szöveteket megvizsgáltam s úgy a bekecszöveteket, mint az ugynevezett Strux szövetek minőségét szépen s amellett igen tartósan találok s így valószínűnek tartom, hogy a közönség felismeri majd ennek az olcsó akciónak a jelentőségét s vásárolni fogja ezeket a szöveteket.

Érdeklődtünk az árakra vonatkozólag is.

Nyers inganyag mtr. 49 fill.
Fehérett inganyag mtr. 63 fill.
Bekecszövetek többféle színben,

felöltök és ruhák készítésére igen alkalmasak, mtr. 483 fill.

Strux (nadrág) szövetek ugyan csak többféle színben, mtr. 209 fillér.

Egyelőre 150 méter jött ezekből az anyagokból és valószínű, hogy el is fog fogyni, mert az érdeklődés már igen nagy.

Eleitű minden újdonságtól idegenkednek az emberek — mondja Csábi Károly, — de ha már megszokták és jónak találgják az akciószövetek minőségét bizonyára igen sokan vásárolják majd ezeket az olcsó és tartós ruhaanyagokat.

A hozzávaló anyagok arát leszállították, úgy hogy egy öltönyhöz szükséges hozzávaló 960 fillérbe került.

Tehát körülbelül 30—35 pengőért egészen jóminőségű ruhát lehet előállítani.

Igen jó a kalam az olcsó ruházódásra — igyekezzenek minél többet a sajtó érdekükben felhasználni.

A gazdák magánegyezsége.

Amikor a gazdaadósságok rendezéséről szóló rendelet megjelent, — már akkor hangsúlyozta a kormány, hogy ez a gazdaadós rendelet csak ideiglenes megoldás — a főcélja az, hogy két esztendő megnyugvást keltsen a gazdatársadalom körében s ez alatt az idő alatt megtörténik a gazdaadósságok végleges rendezése.

A minisztériumoltban már kész a tervezet, amely a végleges rendezést célozza s az elterjedt hírek szerint mintegy 70 milliót szán a kormány erre a célra.

A gazdaadósságok kényszerjegyzési rendezésénél két érdek ütközik össze: a pénzintézetek és gazdáké, természetesen, hogy mindegyik érdekelttség igyekszik az adósságok

rendezése során a maga érdekeit megvédeni s abban a szervezetben, amely a kényszerjegyzési eljárást le fogja bonyolítani, a döntő befolyást a maga számára biztosítani.

Két szervezet jöhet komolyan számba, az egyik az országos hitelvédő Egylet — amely a kereskedők kényszerjegyzési ügyeit bonyolította és bonyolítja le — a másik az Országos Földhitelintézet — amelyet a gazdatársadalom alapított s amelynek elnökévé gróf Khuen-Hédervary Károlyt választották meg.

Az Országos Hitelvédő Egylet mögött hosszú gyakorlat és mult áll, azonban ez a gyakorlat igen erősen a hitelezők javára fejlődött s így a gazdaérdekeltségek nem viteltetnek elég bizalommal az OHE

iránt s ragaszkodnak az általuk alapított Országos Mezőgazdasági Hitelvédő Egyesülethez.

Természetes, hogy annak a hitelnek, mely a kereskedelmet szolgálja más a rendeltetése és más azé, amely a mezőgazdákot szolgálja. A kereskedelmi hitel lényege a gyors forgathatóság, a földmives hitelé pedig bizonyos állandóság.

Természetes, hogy a gazdák az Mezőgazdák Országos Földhitelintézet mellett foglal állást a gazdákényszerjegyzések nem is oldhatók meg másként, mint csak a gazdaérdekeltség közbenejtével.

Tudomásunk szerint a kormány hajlik is erre a megoldásra s már csak napok kérdése, amikor megtörténik a gazdákra kedvező döntés.

Uj jelszó,

uj fény, uj nap a magyar egén!

A hang szerte rezeg az aeter hullámain, fülebe csendül a város, a falu, a tanya robotoló népének; figyelj rá a tarlokra az eke szarvát egykedvűen irányító földmives, a mesterségtől megválni akaró iparos, a tönk szélén álló kereskedő, megüti fület minden halló embernek!

Megállnak egy pillanatra a kezek, — a fény, mely váratlanul szökött fel — túl a határokon — magyar alkonyati egén — elkápráztatta egy pillanatra a szemeket és hol kérges öklök, hol puha, lágy kezek kapnak a szekehez, hogy eloszlassák a hirtelen fény pillanatra is vakító hatását!

Látni akarnak, látni azt: mi történt körülöttük!

A hang és fény mind jobban erősödik és bevilágít a kétkező lelkekbe és belekialtja a már minden iránt süke: fülébe: irányított gazdálkodás, természetű termelés! Uj irányelv a gazdálkodás terén, — mindenütt! Megszünteti a túltermelést, szifardítja, emeli a termelvények árát! Életet önt a haldokló iparba, kereskedelembe! Boldogulást hoz minden társadalmi osztálynak!

A gazda leállítja a baktató lovait és ezer gondterhe mellett is büszké öntudattal tekint a leáldozó nap után, várva a kelő napot, mely hol-

dogulást hoz neki és általa mindenkinek, — éri, hogy feléje fordul milliók tekintete, mert feléje fordul, — a mester félretolja szerszámain, a kereskedő visszatolja állványára áruját, kiki megáll foglalatosságával és gondolkodik és ámulattal nézi egy eddig szervezeten erői mellett széthullással fenyegető társadalmi-réteg csendes, de célirányos megmozdulását!

Mert a minden újtól már fázó, rettegő tömegeket már az első percben nem holmi idegenkedő, fagyos érzés, — de a remény lángja, meleg lehellete hatotta át. Megértette kiki a változott viszonyok kényszerítő hatása alatt az időserű ujtás szükségességét.

Megértette a nagybirtokos, az iparos, a kereskedő, a mezőgazdák minden rétege, hogy az új eszme diadalával váratlanul érkezett el ahhoz a ponthoz, mely forduló pontja lesz eddigi keserveinek, céltalan kinlódásának!

Az eszme pedig éppen egyszerűségével győzött mindjárt felszökkenése első pillanatában is, megértette rögtön mindenki, nem félt tőle senki úgy, hogy alig lendült még neki az utnak, melyen haladnia kell, már is diadalal száguld szélteben-hosszában végig az országon!

Napszámotól a munkáson át a kisbirtokosig, attól a nagybirtokosig mindenki átértette e világgazdasági elszigeteltségünkben elkerülhetetlen és egyedül célra vezető gazdasági irányzat bevezetésének szükségességét; vezető politikuskok, különféle mezőgazdasági kamarák, érdekképviseleti szálltak már is sikra érdekében és hatalmas gazdanagygyűlések mellátták az egységesen irányított gazdálkodásnak jövőjét, melynek csak egyetlen egy jótékony kihatását hozzuk is fel jelenleg, azt, ha a termények árának felemelésével a gazdatársadalom helyzete javul és lépést tud tartani az egyéb cikkek árával, úgy a multban már volt alkalmunk tapasztalni, hogy e társadalmi osztálynak volt lelke, volt szíve áldozni egy jótékony célra — miut közzre; szépre, művészire éppen úgy, mint luxusdolgokra, amelyek révén újból fellendül, de már célirányosan; a kereskedelem és ipar is és normális viszonyokhoz az első lépést már is megtettük akkor amikor a külföldi szállítások hasznáinak a gazdatársadalom tagjaihoz való juttatása által a termények árának lényeges felemelését sikerült keresztül vinnünk.

Ismeretlenek ugyan még a módok, melyek ezen irányzat gyakorlati megvalósításához vezetnek, — éppen ezért még vissza kell térnünk e tárgyra, — de feltesszük, hogy azok olyanok lesznek, amelyek végeredményben nem újabb terhet róznak az adózók vállára, hanem úgy nyerne megvalósítást — hogy abból feltétlen csak haszna lehessen az ország lakosságának!

Kiss Ernő.

Bajza Lajos

városi tisztviselő, az amatőr fényképészek utólrhetetlen nagymestere, ismételen megcsillagította páratlan tehetségét. Űülő szabadság idejét a közoltárára téve áldozatos munkásságával újabb 250 drb. ragyogóan művészi képekkel ajándékozta meg Baja városát.

Csak az ismerheti meg városunkat a maga értékeivel, aki a beszélő kepeket szemügyre veszi. Hasznos, kellemes, művészi élvezetet nyújt — az ifjúság számára pedig nélkülözhetetlen a képhádsereg tanulmányozása. Ez okból is az idegenforgalmi hivatal f. hó 24, 25 és 26-án d. e. 9—d. u. 3 óráig a városi székház kis tanácstermében a többi jelentkező amatőrök képei együtteséből kiállítást rendez s ezzel alkalmat nyújt a közönségnek, hogy azokat 10 fillérént megtekinthesse.

Tisztviselői létszám Jugoszláviában.

A pénzügyminiszter statisztikája szerint az állami alkalmazottak száma ez év július 1-én a következő volt: miniszter és bán 27, tisztviselő 54 796, tisztviselői gyakornok 15.353, hivatalnok 34.984, szolga 11.075, szerződéses alkalmazott és napidíjas 38.601, előképzettség nélküli személyzet 2.255, tiszt és hatonai tisztviselő 10.107, altiszt és csendő 39.933. Az állami alkalmazottak összes száma tehát 207.130, ami az előző költségvetési év 197 056 létszámával szemben 10.047 szaporulatot jelent. A bányákban az állami költségvetés terhére 43.685 tisztviselő dolgozik. A multban csak 41.786 volt a számuk. Az állami nyugdíjasok száma 60 402, akinek 1020 millió dinár nyugdíjat vesznek fel egy év alatt az állampénztárból. A bányáki önkormányzati tisztviselők száma 11 878, 1322-vel több, mint az elő

ző évben. A bányáki nyugdíjasok száma 679. Érdekes, hogy ezeknek a legnagyobb része, 479, a Dunabánság terhére kapja nyugdíját. Ezek a nyugdíjasok legtöbbszörre a magyar uralom idejéből átvett és kényszernyugdíjazott tisztviselők. A rokkantak száma 70.788, akik 103.5 millió rokkantdíjat kaptak.

ÜKÜR, VAGY NEM ÜKÜR?

Egy ismert vidéki földesurral történt meg ez a manapság igen ritkán előforduló — érdekes eset.

A földesur, aki minden hónapban fel szokott ruccanni Budapest egy nagyot mulatni — a minap is beállított az egyik — jól ismert — fővárosi mulatóba és ott hajnalig mulatott. Folyt a pezsgő, huzta a cigány s már világosodott amikor a gálánt földesur nyugalomra tért.

Mielőtt azonban álomra hajította volna fejét, észrevette hogy a pénztárcája hiányzik, amelyben — számítása szerint — 720 pengőnek kell lenni. Egészen jól emlékezett, hogy ezerpengőssel fizetett, a számla pedig kétszáznyolcvan pengő volt a „cech”, tehát még maradt a tárcájában 720 pengő. Azonban hiába kereset kutatta zsebeit, nem volt az sehol.

Már már belenyugodott a dologba, amikor kopogtak az ajtaján.

— Tessék — mondta a meglepett földesur s kiváncsian várta a korai jövevényt.

Az ajtó kinyílt és belépett a lokál elegáns főpincére.

— Hát maga mi járattban van itt jó ember? — kérdezte.

— A nagyságos ur pénztárcáját hoztam vissza, — mondta a főpincér alázatosan — megtaláltam a tárcáiban egyik sarkában.

A földesur átvette pénztárcát — kinyitotta, de ámulva látta hogy a 720 pengő helyett „csak” hatszázhusz van a tárcában.

Nem szólt semmit sem, hiszen még ez a 620 pengő is talált pénz, gondolta magában.



Gyári áron szereshető be minden mennyiségben a főlerakatnál:

GYARMATI gyógyszerárban BAJA.

— Mondja csak főur — fordult a várakozó pincérhez — mennyi volt a legnagyobb borralaló, amit életében kapott?

— Száz pengő nagyságos ur kérem — felelt a pincér szerényen.

Kicsit hihetetlenül hangzott, de azért a földesur benyult a tárcájába, onnan kinyalázván egy ropogós százaszt és odaadta a pincérnek.

— Itt van, fogja, ez a magáé... A főpincér homloka a földet érte, úgy hajlongott.

— Köszönöm szépen — mondta s már indult kifelé.

Már az ajtóban volt, amikor a gálánt földbirtokos — aki mégis csak kíváncsi volt — utána szölt.

— Mondja főur, ki volt az az ökör, aki magának száz pengő borralaló adott?

— A nagyságos ur az este — felelte a kocsonyamódra reszkető főpincér, de amikor látta, hogy a bőkezű vendég nem kéri vissza a pénzt, egy úgrással kint termelt a folyosón s hanyathomlok rohant le a lépcsőkön. —

Sósavat ivott el-keseredésében.

Pilisi Albert gátört életveszélyes állapotban vitte be a kórházba.

Tegnap délelőtt fél 11 órakor a mentők segítségét kérték Vajás-sor 22. sz. alá. Pilisi Albert gátört öngyilkossági szándékban mintegy másfél deciliter sósavat ivott.

A szerencsétlen ember — a könnyen vezetessé válható tette után — még maga akart mentőkért menni, de súlyos égési sebei következtében az utcán összeesett. Onnan szedték fel a mentők. Beszállították a kórházba, ahol azonnal gyomormosást alkalmaztak.

Tettét valószínűleg családi okok miatt követte el. Állapota igen súlyos.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

K É S Z I T I:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

HIREK.

— **A feléje hajított kő lábát törté.** Súlyos baleset történt tegnap délelőtt a vásártéren játszó gyermekek közt. A fiúk pajkosságából kővel dobálózottak Valkai Ferenc bajai villanyzerelő 6 éves fiát egyik társa úgy megdobta egy kővel, hogy bal lábszárán csonttörést szenvedett. A sérültet dr. Bayer László orvos reszesítette első segélyben, majd a mentők a kórházba szállították.

— **Ismét kerékpárlapás.** A kerékpártulajlások száma mind nagyobb lesz, ugyszólván minden héten akad. Tegnap délután Hercz József bajai lakos a posta előtt hagyta kerékpárját, kb. 5 percig bent időzött, mire visszatért, a kerékpárnak hiült helye volt. Felhívjuk a kerékpártulajdonosok figyelmét ne hagyjanak kerékpárt utcán főleg lakat nélkül, mert ilyen esetben a károsultak csak magukra vehetnek.

— **A vér fölfrissítése céljából** ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni.

— **Hamis ötvenfilléret kapott.** Kálozi Lajos polgáriiskolai tanuló följelentést tett a rendőrségen, mert 21-én reggel egy 5 pengőst váltott és egy hamis ötvenfilléret kapott. A nyomozás megindult forgalomba-hozó kézrekerítésére.

— **Ellopták a bundáját.** Krahauer Simon jánosalmi hereskedő feljelentést tett a bajai rendőrkapitányságon mert 20-án Bácsalmáson jart és míg rövid ideig távol volt, kocsijáról bundáját ellopták. A hársosult bajai fuvarosokra gyanakszik, akik a kocsit mellett voltak, ezért tette Baján a feljelentést.

— **Négy kosár almát elvittek a folyosóról.** Forró András piaci árus, Rákóczy Ferenc-u. 14. szám alatti lakos 21-én este kivetett a folyosóra 4 kosár becsomagolt almát és reggelre mind a négy kosár alma eltűnt. A rendőrség a nyomozást bevezette.

— **Meghülésnél, náthaláznál,** mandulalobnál, torokgyulladásnál valamint idegfájdalmaknál és szag-galásnál naponta fél pohár termé-
szes „Ferenc József” keserűviz
rendes gyomor- és bélműködést biz-
tosít.

— **Szlókvitvelünk Ausztriába.** A Máv. Igazgatósága az érdekelt többi vasutakkal egyetértésben a magyar-osztrák vasúti kötelekben meghatározott szabályos ládaco-magolásban feladásra kerülő szlő-
küldeményekre adott fuvardíj mér-
seklési érvényt november 30-ig meg-
hosszabbította.

— **Jugoszláv—Cseh cserefor-galom.** A jugoszláv—csehszlávok gazdasági tárgyalások ujából meg-szakadtak, a cseh agrárhörök, külö-nösen az agráriusok hajthatatlan-sága miatt pedig a két ország köl-csönös hereskedelmi forgalmában nagyon nagy aránytalanság mutat-kozik. Míg Jugoszlávia csak 6 mil-liárd dinár értékű árut szállított Csehországba, addig Csehország 32 milliárd dinárral szerepel, a jugoszláv behozatali statisztikában.

— **Kínai matrózok lázadása.** A „Cam” angol gőzös fedélzetén a los angelesi kikötőben harminenegy kínai matróz foglyul esett a gőzös kapitányát. A zendülést véres harc árán sikerült elfojtani, amelynek több halálos áldozata is volt.

— **Kapovári hátvéd utján old-ja meg valószínűleg a Ferencváros Korányi sérülése miatt még ma is megoldatlan hátvéd kérdését, ameny-nyben tárgyalásokkal kezdett a So-mogy-al Joos megüvelete érdekében.**

Reklám Áruház

Baja, Erzsébet Királyné-utca 7 sz. Alkalmi árai amíg a készlet tart.

Divating. la. kivitel	P 2:88
Csokornyakkendő	P —30
la. Magánköthő nyakkendő (gyűrhetetlen)	P —88
Fogkrém	P —22
Gépcérna la.	P —28
Férfi harisnya nehéz. la.	P 1:50
Férfi zokni la.	P —60
Női angol harisnya la.	P —80
Stoppolófa	P —16
Stoppoló pamut	P —05
Női pullover la.	P 3:60

Nagy választék matyó kézimunkákban.

— **Megkapta a Turul a BSC. pontokat.** DNYLASZ tegnap este közölte a BTSE vezetőségével, hogy a BSC mérkőzéssel kapcsolatos óvá-sának helyét enged és előző íteleté-vel ellenkezőben a pontokat a BTSE nek ítéli. A BTSE választ-mánya tegnap gyűlést tartott, de a bainokostól való visszalépés ügyé-
ben meg nem döntöttek.

— **Reprezentatív kiállításra készülnek a bajai festőművészek.** December hó elejére nagyobb szá-ba képhálításra készülnek a bajai festőművészek. A kiállításon idb. és ifjabb Eber Sándor, Eber Anna, Miskolczi Ferenc és Agoston Ven-cel képei szerepelnek. A kiállítás, amely inkább reprezentatív jellegű lesz, előreláthatólag a régi Nemzeti bank termében fogják megrendezni.

MOZI.

A BOR . . .

Gárdonyi Géza színműve filmen az Urániában.

Végre egy izzig vörig magyar film. Nemcsak azért mert magyarul be-szél és minden szereplője magyar, hanem mert Gárdonyi Géának legnagyobb sikerét jelentett művét vették filmre, amelynek története, levegője, minden porcikája a szó legnemesebb értelmében magyar.

Tibor János dolgozta át a színművet a film részére, szerencsés meglátása Gárdonyi alakjait igen jól választotta össze, Rozsahegyí Gáréje, Jávor Pál Baracs a Z. Molnár Kátsa cigánya, mind kivé-teles és jól sikerült alakításak.

A rendezés György István kitűnő munkája, míg a felvételek Eiben István tudását dicsérik.

E ragyogó filmet pénteken, szombaton és vasárnap mutatja be az Uránia.

A bajai kir. járásbírósg mint telekönnyi hatóság.

12104/1933. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajai Önségélyző Hitelközvetkezet mint az O. K. H. tagja végrehajtatonak Schmidt Mihály és neje szül. Aman Teréz vég-rehajtást szenvedő ellen indított végrehaj-tási ügyében a telekönnyi hatóság a vég-rehajtási árverést 405 P. tőkekövetés és járuléki valamint a csatlakoztatnak kimond-tott Szombathy Szélmüller Maria 166 P. és jár., Páncsics Kálmán 33 P. 80 f. tőkeköve-telés és járuléki behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő, Baja vá-rozban fekvő s a bajai 166. számú tkvi betetben A. I. 1. sorsz. a foglalt 128 négy-szögöl területű Zrinyi Miklós és Szeremei utcában levő és 70 és 55 ö. i. szu házra 1800 P. kikéltási árban, Szombathy Szélmüller Maria csatlakoztatással szemben Schmidt Mihályt illető fele részre 352 P. 47 f. fedezeti vételárban. — Páncsics Kál-mán csatlakoztatással szemben Schmidt Mi-hályt illető fele részre 4651 P. 39 f. fedezeti vételárban elrendelte.

Az árverést 1933. évi december hó 18. napján d. u. fél 5 órakor a telekönnyi hatóság hivatalos helyiségében Mátys kir.-tér 4. sz. 28. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikéltési ár felénél, csatlakozottakkal szem-ben a fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikéltési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42 §-ban meghatározott árfolyammal számí-tó óvadékképes értékpapírossal a kikéltésnél letenni, hogy a bánatpénznek elő-

leges bírói letétbe helyezéséről kiállított letét elismerényét a kikéltőnek átadni és az árverési feltételeket alárni (1881 : LX. t. c. 147. 150., 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikéltési árnál magasabb ígérést tett, ha többet ígéri senki sem akar, köteles nyomban a kikéltési ár százalékán szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegyesíteni (1908 : XII. t. c. 51. §.)

Baja, 1933. évi július hó 17. napján.

Pogonyi s. k.
kir. járásbíró.
A kiadmány hitelűl
Hálósgy Magda
kíndó.

Laptulajdonos:
Dr. KHEZV LEHEL.

MODERN

komfortos 4 szo-bás lakás, május 1-re kiadó. Pé-tőfi Sándor-u. 24.

20 fillér a borotválás
40 fillér a hajvágás
20 fillér a gyermekhajvágás géppel!

1'80 pengő a bérletjegy

OSZTHEIMER

fodrásznál a városház épüle-tében (a rendőrszoba mellett) és

Petőfi Sándor-utcai üzletében.

CORSO.

November 26-án,
vasárnap.

A legragyogóbbbb
kalandorfilm

Rejtélyes merénylet.

Különös történet 10 f.

Főszereplők:

Hermann Speelmans,
Olga Brück
és Julius Falkenstein.

Kísérő filmek:

Dzsimbi a gyermekrabló.

Komédia.

Magyar
HírADÓK

SODRONY
ÉS
kókusz lábtörők
olcsón beszerezhetők

UTRY-nál
BAJA, Erzsébet királyné-ut 38. szám.
Telefonszám: 280.

Ejjeli
szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
november 20 tól november 26-ig.

LOVASSY UDON
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpad-u 8.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 100
kilogrammm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kóksz raktárról azonnal szállítja
"BAJA-BACSKA"
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Araink házhöz
szállítva értendők.

Ismét olcsóbb a
MOSDÓÁLVÁNY

ára csak P. 4'30

UTRY PÁL FIAI-nál
Erzsébet kir. u. 38 — Telefon 280.

Budapesti gázgyári diókóksz

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén
minden mennyiségben kapható!

Pécsi szenekben fűtőszakértőt, díjmen-
tesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.

Szenzáció!

25 filléres vásár
a Városi Drogériában!!

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségek egy
tételbeni vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pi-
pere, illatszere és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt lé-**
tesíthetünk. — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

25 fillérben állapítottuk meg:

1 üveg dióolaj	—	—	—	25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	—	—	25 fillér
1 tubus Alabastrum fogpaszta	—	—	—	25 fillér
1 doboz puder minden színben	—	—	—	25 fillér
1 tégely szeplő krém, nappali vagy zsiros	—	—	—	25 fillér
2 doboz Heider fűzpor, a két nagy doboz	—	—	—	25 fillér
1 üveg Menthol száivíz	—	—	—	25 fillér
1 doboz hintőpor	—	—	—	25 fillér
3 darab shampoo	—	—	—	25 fillér
1 üveg Hajkorpaszesz	—	—	—	25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és
szépségápolási cikk kapható **25 fillérés** egységáron. Pl. brillanti-
nok, kölnivizek, pirostók, borotvaszappan rudban, kiváló minő-
ségű, stb., stb.

Tekintse meg kirakatunkát és Ön is meg lesz győzve arról,
hogy **kizérőlag szaküzletben** szabad ezen szükségletét besze-
reznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

Városi Drogeria, Vörösmarthy-ucca 1.

A 10 évig fizetett házbér
összegé egyenlő egy
ház építési összegével!

Kertvárosi telkeinken
felépítjük kívánsága
szerinti házat!

Fizetési

feltételek beosztásával, vala-
mint tervekkel és bővebb fel-
világosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.